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Hirdetmény.
Alólirott községi elöljáróság ka­

tonaügyosztálya ezennel közhírré teszi, 
hogy a Nagyméltóságu m. kir. hon­
védelmi miniszter 58200. számú ren­
deleté folytán a védtörvényi utasítás 
III. részének a nem tényleges állo­
mányú legénységnek a jelentkezésre 
vonatkozó része megváltozott.

Miért is közhírré tétetik, hogy 
minden nem tényleges állományú le­
génység kik szolgálati kőtelezettségök 
letelte után, vagy a fegyvergyakorlat 
befejezte után az illetékes községi 
elöljáróság katonaügyosztályánál je­
lentkezni kötelesek nem (14) tizen­
négy napon belül (mint azt a Véderő 
törvény utasítás III. rész 6. § előírja) 
hanem legkésőbb (8) nyolez nap alatt 
kötelesek jelentkezni.

Ezen jelentkezési szabály a f. 
évi október hó 1-én lép érvénybe. 

Szarvas, 1902 szeptember 13.
Az elöljáróság nevében.

Jeszenszky, Kovács,
jző. t biró.

5341 Szarva» város elöljáróitól.

Árlejtés hüÉáj.
Alólirott községi elöljáróság a köz­

ség tu'ajdonát képező .Bikazug“-ban 
létesítendő mükenderáztató építési mun­
kálataira ezennel nyilvános árlejtést 
hirdet.
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Kossuth.
Egy bűvös érzel reegi At valómat,
Midőn kiejti ajkam e nevet;
Titkos erő be vili gyönge szómat,
Hit és imAdeAg érző telkemet, —
Mert hogyha hallom, látom lelki szemmel: 
Megterhesül szivem szent érseleramel ;

.A u?gy sötétből Lnyre ébredek,
S úgy erezem, hogy újra éledek. —

Kossuth Lajos! E névnek hallatára 
Nem pezsdüUe fel alvó véretek ?
E névből kilövelő fény sugáré,
Nem lobbantja-e lángra lelketek ?
Kit meg nem ihlet e nagy név varázsa, 
Távozzon el, e csarnokot ne lássa;
Mert szent e hely, jelen más nem lehet, 
Csak az, ki ül szivében ünnepet. —

Dicsőült lélek! Csillagos hazádból 
Óh szállj le! asáMj le hozzánk s légy velünk! 
Szakaszd el lelkünk e sivár világtól,
Mig nevednek ünnepet szentelünk. — 
Száz éve, hogy születtél e hazának,
Fél százada, hogy nevezünk Apánknak ; 
Zengjen ma hát dal völgyön és hegyen, 
..Száz évvel s világ ifjabb legyen

Ezen építési munkálatokra a köz­
ségi képviselő testület 56/901. kgy. 
szám alatt hozott s a törvényhatósági 
bizottság által 654/901. bgy. sz. alatt 
jóváhagyott határozatával 6388 korona 
30 fillért irányzott elő.

A nyilvános szóbeli versenytár­
gyalás 1902 évi szeptember hó 22-ik 
napján d. e. 9 órakor fog Szarvason 
a községháza tanácstermében megtar­
tatni, mely határnapra a vállalkozók 
ez utón meghivatnak.

Az ajánlatnak az összes építési 
munkálatokra kell kiterjeszkednie s 
vállalkozók tartoznak az árlejtés meg­
kezdése előtt a vállalati részletes fel­
tételeket aláiini s kijelenteni, hogy 
azokat magukra nézve kötelezőnek 
ismerik el.

Bánatpénzül a kikiáltási ár 10°/0-a 
vagyis 639 korona készpénzben teendő 
le, ez azonban az árlejtés eredmé­
nyének képviselő testületi jóváhagyása 
után biztosítékul elfogadható megfelelő 
értékű értékpapírokkal kicserélhető 
vagy a munkálat teljesítése két hely­
beli jó hitelű vagyonos polgár kezes­
ségével biztositható.

Az említett vállalati feltételek az 
építési terv és részletes költségvetéssel 
együtt naponként a hivatalos órák 
alatt az első jegyzői irodában megte­
kinthetők.

Az építési munkálatok az árlej­
tésnek a képviselő testület által történt 
jóváhagyása után az elöljáróság felhí­
vására azonnal megkezdendők és az 
építkezés 1903 május hó 1-ig teljesen 
befejezendő úgy, hogy az e napon 
rendeltetéseinek átadható legyen.

Szarvason, 1902. szeptember 5.
Az elöljárók nevében.

Salacz, Grimm,
elsőjegyző. biró.

Kossuth.
Ünnepeljünk!
A kárpátok havas béreseitől a 

kékvizü Adriáig egy ünneplésben forr­
jon össze a nemzet szive. A magya­
rok Istenének trónusához áradozva 
szálljon a honnak imádsága és küszke 
zsolozsma, zsoltáros himnusz harsogja 
végig a Duna-Tisza táját.

Ünnepeljünk! Szent ez a nap és 
szent ennek a napnak a fogantatása. 
A lét végtelenségében egy határjelző 
oszlop, az idők szakadatlan látásában 
9 pihenésnek egy égi pillanata.

Száz esztendővel ezelőtt született 
meg az egyszerű monoki fiskális há­
zában Magyarország újkorának apos­
tola. A perez, a melyben a nemzet 
Mózese megszületett, a forradalmak 
percze volt. Európa homlokára egy 
félistennek látszó férfiú tette lábát: 
Napoleon!

A véges emberi elme lázasan 
keresi az okok okozatát. A gyermek 
lelkén az első érintés talán e forra­
dalmi levegő fuvallata volt. A sza­
badság vihara végig áramlott egész 
Európán s a népjog fensége legyőzte 
a zsarnokság hatalmát.

Kossuth Lajos a forradalmi szá­
zad hajnalán született. Egy század tűnt 
el rohamvást azóta. E század Európa 
megújhodásának százada volt, de ne­
künk magyaroknak a megváltásé!

Ez ünnepi szent napon nem kell 
elmondanunk, hogy mije volt a ma­
gyarnak Kossuth Lajos. Többje volt 
egy Napóleonnál, hasonló volt a szent 
kor Mózeséhez, maga volt a szabad­
ság megváltója.

Magyarok!
Boruljatok le Kossuth szüle­

tésének századik évfordulóján a Ma­
gyarok Istene elé és zengjen hálaadő, 
büszke imádságot ajkatok! Imádkoz­
zatok !

Magyarok!
Vessétek ki szivetekből mindazt a 

háborgó érzést a mi a köznapi harcz- 
ban, nehéz életküzdelemben az örök 
áramlás iszapjaként meggyülemlett ott 
és megfürödve e szent nap sugárzá­
sában, — imádkozzatok!

Magyarok!
Legyen e nap a dicséret, a hála, 

az elmélkedés dicsőséges napja, — 
imádkozzatok!

Magyarok Istene! Te, aki népe­
det kelet pusztáiról elvezetted a Kár­
pátok fenséges bérezel közé, aki bitet 
öntöttél választott néped pogány lei­
kébe, aki ezer év villámos fergetegén 
át buszke szárnyalással vezetted a 
merészröptü Turult, áldassek a te 
szent neved I

Magyarok Istene! A te néped 
nem tudja méltóképen meghálálni mér­
hetetlen jóságodat. Végtelen szereteted 
önmagát múlta fölül. Mit adtál ne­
künk, mit tettél értünk? A legnagyob­
bat, amit adhattál, a legnagyobbat, 
amit tehettél. Nekünk adtad Kossuth 
Lajost!

Magyarok Istene! Tudod te, mit 
jelent e név! Fogalma a szabadság­
nak, az egyenlőségnek és Testvériség­
nek. ő a mi apostolunk, prófétánk — 
a magyar nép apja. Kossuth apánk! 
Ennek a vérrel áztatott földnek kér­
ges kezű fia és a hivságos földi ha­
talmak dús férfid igy nevezik őt: Apánk 1 
Hát kell-e ennél dicsőségesebb, szen- 
tebb név?

Magyarok Istene i Aki mégszántad 
árvaságában e nemzetet és leküldted 
hozzá isteni lényednek egy szikráját, 
hogy villám gyűljön ki belőle, a mely 
a szabadság tüzes hajnalát derítse a 
népek éjszakájára — hála tenéked!

E széni napon mélységes érze­
lemmel, szivünk minden jobb érzésé-

Sötét van.Miül fojtó kód kopár hegyek tetőin, 
Úgy ült a zsarnokság hazánk felett. — 
Vampyrként hízva a nemzet emlőin, 
Karimi köztit mit se’ engedett. 
Bilincsre volt a hit, az eszme verve,
A szent szabadság lánczokou heverve 
Sóhajtozott uj Megváltó után,
Ki érte halni kész a Golgotán.

Kossuth Lajos! ö lelkesen kiküldte, 
Mit rábizott elárvult nemzete ; 
Reményét hozzá nem hiába fűzte,
Mert övé volt minden lehelete.
Az Ö forró szavától hajtott ág»t 
Letartott törzse a szabadságfának; 
Olvadtak le milliók bilincsei . . . 
Törtek elő a lelkeit kincsei . . .

Igen ! Kossuth volt az, kinek szavától 
Derűre vált sok százados bora ;
A magyar Géniusz szent homlokáról 
Porba hullott a töviskoszoru.
Ö folt e hon népének Megváltója! 
Édes hazánknak újra alkotója!
Az Ö szavára a Turul madár 
A saa helyett büszkén repülve izillt.

Aztán mikor vihar zndult hazánkra. 
Vadul dühöngött a bősz zivatar 
S ropogni kezdett a szabadság fája,
Ki volt, ki teltre hivá a magyart?
Az Ó lelke, az Ö neve varázsa 
Vitte a hősöket a szent csatákra.

AZ ellent e nagy névvel verte meg 
Vácz, Budivár, Branyiszkó, Isaszeg . • .

Nagy volt Kossuth a népjogok csatáján 
Tollal kezébe’, karddal oldalán ,
Nagyobb, midőn elvérezett hazáján 
Nem csüggedve munkált annak javán.
Da legnagyobb, midőn — bár keble vérzett— 
Hazállanul is csak honáért érzett;
Virrasztgátolt hűn őrködő szeme,
Mint bus anyának gondos gyermeke.

Nagy volt Kossuth ! Az is marad időkig, 
Ki tudná őt vájjon megfesteni?
Miként a Tátra — törve a felhőkig — 
Ulyait örök, fenségei, isteni . . .
Ő volt a mi szabadságunk lelke,
Az Ur belé tán önmagát lehelte, 
Honszerelme nagy volt, mint O maga... 
És véle nyert el mindent a haza.

Hervadó bittel, fogyó bizalommal 
Ismét csak tűr, csak szenved a magyar ; 
Érzem, tudom, látom, hogy tornyosul már 
Egy újabb, földet rázó zivatar . , .
De hadd jöjjön! Kossuth apánk az égben 
Vigyáz reánk, velünk lesz a veszélyben, 
Mig őrködik az Ó szent szelleme :
Nem hágy el a magyarok Istene!

Szabó Albert.
«3*

B gyönyörű költeményt a .Magyar Ssó' ból 
vettük át.

Éjjeli tizenegy óra. Az utcza néptelen 
és sötét. Az ég ragyogó csillagait is borongó 
felleg takarja. A vendéglő előtt dereng csu- 
pán egy kis világosság. Gyér veudógnépnek 
húzza a czigány mélabus nótáit. Léptem 
zaja kellemetlenül zavarja az utczára boruló 
nagy némaság jóleső csendjei. Ördögbe is! 
Meglassítom léptéimé^ óvatosabban lépke­
dek, a ki lát, azt hiszi, lopni szándékozom, 
pedig csak azt a jóleső titokzatos némaságot 
akarom élvezni. A legtöbb ablak már eetét, 
csak itt-ott pislog még a mécs . . . Amott 
ni még valamennyi világos. Vájjon miért ? 
Talán valami kedélyes névestély tartja együtt 
nyájas vidámsággal a vendégeket.. . Neu 
éppen etikészerü dolog, de azért mégis kí­
váncsian pillantok be a függönyök között 
levő keskeny hézagon . . . Szinte megret­
tenve tántorodok hátra ... A feketével be 
vont szoba közepén ravatal áll, lobogó gyér* 
tyákkal koszoruzva. Istenem de szép, de 
angyali arcz! Fején menyasszonyi koszorú, 
az ajkai körül bús, fájdalmas mosoly. Össze 
kulcsolt kezében elsárgult, fonnyadt őszirózsa 
csokrot tart ... Nagy nehéz koszorúk körös- 
körül, csupa élöviragból .. . Ulyan kábító 
szinte lojtó az illatuk . . . Annyira elmerül­
tem ez édes vonásokban, hogy észre se



a
Kossuth
diesére-vcl fordulunk te hozzád 

Lajos nevével zengjük 
ledet!

Nézz le reánk Magyarok Istene!
A népek ezrei imádkoznak *tt és szi­
veink mélyén reszketve száll a te 
apostolodnak neve.

Kossuth Lajos!
Szent ez a nap és szent e nap­

nak fogantatása. Áldassék érte a e 
szerit neved l

fpé Lajos taup Siamsoa.
jMi* egy pár 11 aP fölvirrad 

szept. 19-ke, Kossuth apank 
születésének századik évfordulója.

Alig egy pár nap és községünk 
polgársága is beáll az ünneplők so­
rába, hogy hódoljon annak a nagy 
szellemnek, a mely ujjáalkotla, sza­
baddá telte a magyar nemzetet.

Igen. Kossuth Lajos volt az, a 
ki kijelölte, megmutatta ama utat, a 
melyre, -midőn nemzetünk reálepett 
€KY perez alatt rázta le a szolgaság 
háremszázados, rozsdás lánczail. Min­
denki ember lett, egyenlő és szabat. 
Féldesúr és paraszt között megszűnt a 1 
korlát. Szábadon imádhatta istenei | 
mindenki. Az egész ország egy bol­
dog család képét mutatta.

És eljött a nagy kor a 48 - 49 ki 
nagy vívmányok, nagy küzdelmek 
dicső korszaka.

Hóhérjainkföltámadtak. hogy vérbe 
fojtsák szabadságunk tündöklő napjai. 
Föllazították ellenünk édes testvérein­
ket. a kikkel megosztottuk az embe­
riség legszentebb jogait » szabadsa­
got, egyenlőséget és testvériséget.

Nemzetünk e válságos pillanatban 
habozni kezdett s a kivívott jogok
már-már veszendőbe mentek, midőn
M Ö lángot gyuj'6 «"*" 
fagott a magyar, hogy megvedje )0 
gait s családi tűzhelyét.

Kossuth isteni szózatja, Kossuth 
«zelleme volt az, mely erőt adott a 
„ép millióinak a nagy kuz^el®n^' 
£^re<y*Mnket győzelemről, győzelemr 

zsarnokság bérence hada. 
meghátráltak a szabadság katona, elő •

Elbuktunk! A lényes napok el­
tűntek ! Beállt a gyász és a s„al 
korszaka. Elveszett minden, de meg 
maradt a remény.

Két világrész előtt hirdette Kossuth 
hogy a magyar nép jogáért, szabad 
ságiért küzdött. S a magyar a távol 
idegenből is meghallotta az 0 #*» 
szavát. Remélt, várt, hogy el,6 az áld 
midőn édes apja szavát itthon is m g 
hallja, de hiába

Eljött ugyan az édes anya földre, 
de örök álmot aludni.

S a mint egykor ö borult le a 
nemzet nagysága előtt, épp úgy le 
borult a nemzet az ő halhatatlansága 
előtt, midőn földi porhüvelyét a haza 
földje magába fogadta.

Sírja oltár 1 Születési évfordulója 
hadd legyen a magyar nép nemzeti 
ünnepe 1

polgártársaki Ünnepeljünk szept. 
19-én! Ünnepeljünk!

A szarvasi Kossuth önné 
p e t rendező bizottság lakosságunk­
hoz a következő fölhívást bocsájtotta 
ki. Egyben közöljük a bizottság áltál 
megállapított programmot is az aláb­
biakban :

Polgártársak!

Száz éve annak, hogy a magyar 
nemzet egvik legragyogóbb alakja 
Kossuth Lajos megszületett.

Ő emelte ki hazánkat a szolga­
ságból. Varázsszavára milliók kézé­
ről hullott le a bilincs s millió szabad 
polgárt nyertünk pár száz ezer he-
lyett. ,

Ledöntötte a százados korlato­
kat úr és jobbágy között s a potgan 
érdem igazi fokmérője a munka

Mutató kéz volt a bekében, bá­
torító, lelkesítő szózat a veszélyben, 
mely hazánkat fenyegette.

Minden nemzet önmagát becsüli 
meg, ha nagyjai emleket kegyeletté

°rZ1 a magyar nemzet is ezek sorába 
, midőn sorsüldözte huzank
e^yik legnagyobb fiának emlékét or­
szágszerte felújítja.

Ünnepelnek széles e házán, un
nepeljünk mi is!

jenek el mindnyájan, hozzatok 
,, magyar sziveitek igaz lelkesedését, 
kg™ünk együtt mindnyájan a ma-

gaSZ Kossuth^ Lajos születése száz
éves évfordulója alkalmából tartandó 

iínneoség sorrendje:
" Szeptember 18-án (csütörtökön) 

..ti harangozás jelzi, hogy 
községünk ünnepre készül. (A hazak 
fellobogözására és kivilágítására fe,- 
k ralik a lakosság, a k,világítás tart 
” t i 7 » r á t 6 1 8 o r a I g-)

7 Órakor zenés és fáklyás
menet a K o s s u t h-t e r r o 1. (
menetet az önkéntes tűzoltók
zetik.) . , ..

8 ó r a k o r a városi szinkor-

sorrendje a kővetkező.
1. Beszédet mond: Dán

Szilárd ur.

. virrstttékal .. -
b,!k k.ca.j. Iiallak » «rem félre«" ' 
Un... Két Ulpi« fenéiébe oltozoU a 
.»„.Igen .üjmímd, Mélye"-, fe.«el«m-k
akárcsak s kaszinó játékssz.alanal . . . U k 
néha érteni beszédjüket ... Az egyik szín e 

«éh .»A* kérlek
go. dolog, telje, képtelenség volt kivern, 
belőle szokat a túlságos roma,,t,ku, hajla­
mokat. .. Mindig virágos tavaszról, tó v,se­
ben mélázó ezüst holdról ábrándozott, azt 
hitte a bobó, hogy ezek tartják o,szc a v,. 
Haot . • . Valami sápadt naplopó után epe 
kodéit ... Hiába intették, dorgáltak szüle, 
hogy hiszen az álmodozásból meg nőin ethet, 
alkalmazkodni Kell a reális élet modern 
i.'»«leihez . . . Hasztalan volt minden . . . 
T„,lud kérlek engem re-dkieül Lo,.=.-ion

körülmény, hogy «gy J«' ™'"
„um., illj. • • ■ Sért«« büs.k,sé5g=l prove- 
háltam, ö kiállott bátran, de úgy lepuffan 
toltam szegényt, mint egy verebet, ped.g 
igazán nem akartam tettesen ártalmatlanná 
tenni! — £* * menyasszonyod ?* — ,Hja 
ktrlek azóta rettenetesen megváltozott. . . 
Fogyott napról-napra, az esküvő napját 
kén Vivien voltam a lvhetó legrövidebb időre

* víliAccotn

üdülni ... Tesnnp led volna, de »
, ,„d„d, mérge. i.«t - - - Feleli, uagürn, 

tagló, d. hiába, nem .egilhelünk rajt« - - - 
i — „Hol töhöd majd * gyászheteket. —
1 ,Tcmetés után azonnal utazom Abázziába,
! éppen ma reggel olvastam a lapokban, hogy 
j a kis franczi* soubrvtto éppen ott venüeg- 
I szeVepel. . . tudod már rég nem láttam s a 
I művészet valóságos életszükségletem«.... 
í Tovább nem tudtam hallgatnj e fekete lel- 
I kék léha fecsegését... egy utolsó fájdalmas 
1 pillantást vetettem a szerencsétlenre.... 

Áruló könny gördült szememből, nekem, a 
ki sohasem láttam, sohasem ismertem ot . .. 
Kinn viharos szél seperte végig az utczán 
az elsávgult faleveleket . . . Dideregve siet- 
tem haza, ágyba vetettem magam es ott 
láttam folyton magam előtt káprázatos vi 
lágosságban azt a szegény ártatlan lelkű
martyr leánykát............... Istenem, tstenem
odakin milyen setét vau . . . de menny »vet 
borzalmasabb, mennyivel visszatasz.tóbb, ha 
nyomorult emberek lelkén borong a durva
közöny ijesztő éjhomálya ...............................

K. Endre.

2. „Kossuth sírja." 
tői, szavalja: Horvath 1 »

h6lgys. Toborzd- és palotás *£
rendezi: Roszjarov.tz Janos
táneztanitd ur. , /D.

4. Élőkép. Fohász (Ka- 
kpsi Viktortól), mondja: Lány 
Anna, urhölgy.

Ez ünnepélyre rendes he y 
mellett, jegyek héttőtől szep.
Deutsh Ármin ur üzletében es szép 
tember 18-án este a színházi pénz 
tárnál kaphatók. # ,

Szeptember 19-en (penle

ken •
Hajnali harangozás jelzi, hogy 

a nemzetnek ünnepe van.
(Kora reggeli órákban a zeneka­

rok bejárják az utczákat. E napon a 
kereskedők üzletei és a pénzintézetek 
zárva lesznek, a tanintézetekben a 
tanítás szünetel.) , . , e v .Délelőttiünnepely ek.
8 ó r a k o r az ág. hilv. ev. - P 
lomban a dalkar és »eff« “ .
remüködésével üunepi híla islemtr 
telel lesz. Az ünnep, beszedet M.
Soltz Gyula, lelkész ur mondja.

9 órakor a községi képviselő 
testület az A r p á d s z á l 1 £ na8Y* 
termében diszközgy .
a melyen Kossuth Lajos ha,ha­
totton "érdemeit jegyzőkönyvben oro- 
vili me« az ünnepi szonok . Be 
Gyula főgymn. igazgató ur, méltatni 
fogja Kossuth Lajos érdemeit.

10 órakor az izr. hitközség
hála istenitiszteletet tart.

11 órakor az autonom orto­
dox izr. hitközség hálaadö islemtisz- 
telete lesz.

Délutániünnepel y: /•» 
órakor testületek gyülekezése a 
Kossuth téren a Harmat,-fele ház

eHM. , a n^3 órakor: felvonulás a ye-
liczey- és Kossuth-ulczán.

4 ó r a k o r az ünnepély sor­
rendje a Kossulh-téren a következő :

1. Hymn us z, a zenekar ésa 
dalkar vezetése mellett, énekli . az 
ünneplő közönség.

2. Ünnepibeszed, mondja 
Noys. Haviár Dániel ur.

3 Alkalmi óda, szavalja: 
Nemes Béla dr. főgymn. tanar ur.

4. Az elemi iskolai növendékek­
hez beszédet mond -.Molnár Janos
tanító ur. .

b Záró beszéd, mondja . 
Nt. Zvarinyi János lelkész ur.

fí. Szó z a t, zenekar es dalkar | 
vezetése mellett, énekli az ünnep ;
közönség. ... . I

Fzl követi az Árpád szálló kert-
jében a népmulatsá g.

Este 7 órakor tarsas va­
csora az Árpád szállóban.

Szarvason, 1002. szept. hó 11.
A rendező bizottság.

— Felügyelőbizottsági ülés. A
helvbeli főgymn. felügyelőbizottsaga 
f. hó 16-án d. e. 9 órakor tartja 
Haviár Dani, felügyelő, elnöklete 
mellett ülését, me ynek főbb taigyai 
lesznek az elnöki jelentés; az összes 
számadások felülvizsgálata, ‘ n s 
eben dór fér Aladar, tanarnak, 
bemutatása; a százéves emlékünnepre 
vonatkozó intézkedések; az igazgató, 
pénztáros, ephorus és gazda jelen­
tése; a tanítóképző ügye; a kedvez­
ményért folyamodók kérvényéinek 
elintézése.

— Alakuló közgyűlés. A helybeli 
társ. polgári leányiskola fenntartó 
testületé ma d. u. 4 órakor tartja 
Haviár Dani elnök, elnöklete met 
lett alakuló közgyűlését, melynek főbb 
tárgyát képezik : a választmányi'agok 
......TiTnineatócp n7 ie-azeatónak s a

tanév megindítására vonatkozó jelen­
tése. 5 a kedvezményért folyamodok 
kérvényeinek elintézése.

— A főgymn. köréből Főgymná- 
siumunkban, s a vele kapcsolatos in­
tézetekben f. hó 7-enleft veget a 
beiratkozás a következő eredménnyel.
A fögymn.-ban van 406 tanuló (az 
előbbi tanévhez képest szaporulat 20) 
a tanítóképzőben 37 (szaporulat 73); 
a gyakoi lóban 20 (fogyás 9.) A ta­
nítás 8-án vette kezdetet; /2-en pedig 
a törvények felolvasása volt. •
21-én lesz a tanévnyitó istenitisztelet 
az áe. h. ev. ó-templomban, hova a 
tanári kar az összes tanulóifjusaggal 
felvonul.

Gyűlések. A szarvasi gazda- 
ifjúság f. hó 14-én az az ma d. u.
V/, órakor tart gyűlést R o s z j a- 
r'vicz János táneztermeben. — 
Ugyancsak ma d. u. 2 V» órakor tart 
rendkívüli közgyűlést a függetlenségi 
és 48-as pártkör. Mind a két gyűlés 
tárgyát a szept. 19-ki Kossuth ünnep
képeZÍ. . . n I •

— Ünnepi szónok. A szept. 19 ki 
Kossuth ünnepen az iskolás gyerme­
keknek az ünnep jelentőseget M o 1- 
n á r János, a szarvasi helyi tanító 
egyesület elnöke fogja fejtegetni.

— Tantastütoti gyűlés. Az ipar­
iskolai tantestület f. hó 7-én gyűlést 
tartott Kullik Endre ipariskolai igaz­
gató elnöklete alatt. A gyűlés folya- 
mán az elnök bejelentette, hogy 
L a u k ó Mátyás ipariskolai tanító 
állásáról lemondott. P a 1 k o vi c s 
Mihály helyébe tantestületi es iparis­
kolai felügyelő bizottsági jegyzőül 
Paulenda János lett megválasztva.
Az 1902 —1903-ki iskolai évben az
I. osztály tanítója Molnár János
II. osztályé Pri vier Pal, HL osz­
tályé Bodnár József. A rajztamtast 
I. osztályban tanítja Paulenda Janos, 
11-ban Palkovics Mihály, III ban Bod­
nár Endre. Az eg\es osztályok taní­
tási ideje % következő: I. oszla^ 
hétfő és csütörtök II osztály szerda 
és szombat, HL osztály kedd és p n 
lek. A vallástanitás minden vasarnap 
d e 11 —12 ig. a rajzolgatás pedig 
vasárnap d. u. 2-5 óráig lesz meg­
tartva. Szeptember 18. es 19. a Kos 
suth ünnep alkalmából szünetel a 
tanítás. Végül az ipariskolai bizonyt - 
ványok kiállításával Pnvler Pál bí­
zatott meg.

— Kerületi gyűlés. A bányai ev. 
egyházkerület f. h-> 9. 10. es 1 Ven
tartotta gyűlését Zsilinszky Mihály es 
Sárkány Sámuel elnökségé alatt. A 
banyakerületi ág. hity. ev. közgyű­
lésnek különösen két tárgya az a me y 
bennünket, köze’ebbről érdekel. A ke­
rület jogügyi bizottsága az 18-i-y. 
XX icz. ügyébenazt indítványozza,hogy 
a kér. gyűlés küldjön ki egy szükebb 
bizottságot, am-Ív azt tanulmányozza 
s majd konkrét indítványt tegyen. 
Ezzel szembe H a v i ár ^an* SÜ1 g0S 
elintézési kivan ez ügyben. Az ag. 
hitv. ev. egyház megérdemli taton, 
hoi'Y fölterjesztésére 7 ev után leg; 
alább választ kapjon. H a v la r Dani 
úgy véli, hogy az államnak ed 0 
egyáltalán nincs szándékában vegre- 
hajlani az 1848. _XX .-ca.kkeb 
Haviar indítványa mellett állást fo0 a 
Veies József és Br. Podmanyiczk),, 
azonban a többség a jogügyi bizott­
ság javaslatát fogadta el. A masiK 
tárgy a szarvasi tanítóképző ugY • 
Szarvasi ev. egyház 400 kor ajánlott 
föl a taniképzőnek évi segélyül, ezt 
az összeget Szeberény. ^
csabai lelkész kevesli. Benka Gyula 
igazgató, meleg partfogast kér a te 
százados múlttal biró intézet szamara. 
A kerület kimondja hogy a meny­
nyire lehet pártolja az intézetet.

— Meghívó A szarvasi ipartes­
tület elnöksége a Kossuth ünnepre 
vonatkozólag következő meghívó 
adott ki. Iparos tag ui felkéretik, hogy 
Kossuth apánk 100 eve
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nak ünnepélyére, c hó 18-an 
délután 6 órakor az ipartestület he­
lyiségében megjelenni szíveskedjék 
azon czélból, hogy a '/*7—8 óráig 
tartandó fáklyás zenével egybekötött 
diszíelvonulásban részt vehessen, va­
lamint szeptember 19-én délután 3 
órakor, a Kossuth-téren, tartandó 
ünnepélyen testületileg részt vegyen.
D a r i d a Mihály ipartestületi elnök.

— Heti piacz. Fölhívjuk olvasó­
ink figyelmét, hogy a pénteki heti 
piacz, a Kossuth ünnep miatt, csütörtö­
kön, az az szeptember 18-án lesz 
megtartva

— Szent énekek. A szarvasi ev. egy 
Lit presbytériuma f. évi február hó lő-én 
tartott gyűlésiből kifolyóig elhatározta, hogy 
az egyöntetű énektanítás érdekében, még ez 
év folyamán népiskolai énekes könyvet sd 
ki. Ez énekeskönyv e napokban meg is 
jelent. Örömmel üdvözöljük a megjelent 
könyvet, mely arra van hivatva, hogy az 
ev. egyház zsenge csemetéi már a népiskola 
6 évfolyamában megtanulják és pedig egy 
öntciiien azokat a üzeménekeket, a melyek 
oly magasztossá teszik az evangélikus egy­
ház istentiszteletét. A népiskolai vallás er­
kölcsi nevelés szempontjából is igen fontos 
ezen énekeskönyv létrehozása. Midiin ismé­
telten üdvözöljük a szarvasi ev. egyház eme 
nemes vállalkozását, nem mulaszthatjuk el, 
hogy némely észrevételeinket el ne mond­
juk. Az énekeskönyv tartalmaz 200 tót és 
100 magyar éneket híven a békési egyház 
megye utasításához. Tudvalevő dolog, hogy 
a szarvasi ág. ev. egyház a boldogeinlékü 
Zvarinyi orgonista dallamai szerint 
énekli egyházi énekeit s mégis a most meg 
jelent énekeskönyv igen sok éneke acsabai 
dallamra van véve. És pedig a 176, 200, 
264, 294. 2906 és 299 ik számú ének. Ez 
nem egészen helyes. Es bizonyosan a kívánt 
egyöntetűség rovására fog menni. Egy kissé 
furcsa, hogy az énekeskönyv czimbpján ott 
ékeskedik a tót telirás is, tán elegendő lett 
volna tisztán csak magyar szöveget használni 
a czintlapon. A történeti hűség kedvéért még 
egyel föl kell említenünk: az éuekeskönyv 
összeállítását az ev. egyház négy orgonista 
tanítójára hízta, de tényleg a nagy munkát, 
a mey pedig sok utánjárást és figyelmet kö 
vételt, csak B o » k a Pál é.Sim ko vies 
Pál orgon sták végezték, még pedig az egész 

.-ház általános megelégedésére. S valóban
ívsgyon is megérdemlik azt a lisztcletdijat, 
melyet az egyház ezen munkáért megszava­
zott, s a melyet bizonyosan rövid idő alatt, 
a szerzők kezét»'x fog juttatni — mint meg 
érd'mlett tiszteiéidijat Fogadja úgy az ev. 
egyház, valamint a kétszerző is, a mi elis­
mer síinket is. Munkájuk nehéz volt, de 
gyümölcse nem fog elmaradni.

— Toborzó és palotás táncz A vá­
rosi színkörben f. hó 18-án este tartandó 
Kossuth ünnepen toborzó és a palotás tánezot 
a következők járják : Szruka Erzsiké, Sü­
veges Ilonka, Szklenár Etelka, Pijevara Ma­
riska, Ribárszky Ilonka, Borbély Mariska, 
Jeszenszky Juczika, Golián Etelka, Cseruák 
Juliska Podaiit Samu, Kreincr Sándor, 
Bei tők Pál, Kiss János, Ride^h Mihály, 
Szklenár Ferencz, Pod-ni János, Zsarnba 
István és Fazekas Pál. Hiszszük, hogy e 
két ős vég: magyartéllé* bemutatása nagyban 
foci* emelni a szarvasi Kossuth ünnepet s 
ugv a tánezolók, mint tanítójuk Roszjarovitz 
János az egész közönség dicséretét kiér 
demlik.

— Színészet. Deák Péter, a délvi­
déki szinikerület igazgatója tegnap váró- 
sunkhan járt, hogy oki. hó 1-től 12 előadásra 
engedélyt nyerjen. A jó nevű színigazgató­
ik ezen kérését már csak azért is ajánljuk 
a szinibizottBÓg figyelmébe, mert az idei 
szini évad csonka volt, de meg azért ;s, 
mert Deák Péter színtársulata mindig jó 
erőkből van szervezve.

Vidéki hírek.
— Közgyűlés a szabad ég alatt. Kö

röstarcsa községe választotta a legősibb és 
legeredetibb módját az ünneplésnek Kessulh 
Lajos emlékére. A községi képviselőtestület 
díszközgyűlést fog tartani, de nem falak 
között, Láncra szabad ég alatt a müleuiuini

ligetben. Az ünnepély további rendezésére 
hetven tagú bizottság alakult. Szeptember 
21-ikén fog lefolyni az ünnepség. Deleiéit 
még isteni tisztelet lest a diszgyülésen kivül. 
Délután pedig zeneszó mellett körménél s 
ezután népünnepély a ligetben.

— Az nj országház. Tudvalevő dolog, 
hogy az uj országház már teljesen elkészült 
s f. évi okt. 8-áu lesz ünnepélyes megnyi­
tása. Igen érdekesek az uj országházra \ o- 
uatkozó egyes adatok. A* országház 17,74.) 
négyszög méter területet foglal el, a melyből 
15,327 négyszögméter a beépített terület, a 
többi udvar. A rengeteg falazathoz 550.000 
kidolgozott kődarabot, 40,000.000 téglát, 
28,368 métermázsa vasat használtak. A lép­
csőfokok --ha egyhosszban számítjuk — 
20,000 folyómétert adnak. Az épület legna­
gyobb hosszúsága 270 méter, szélessége 123 
méter. A Képviselő Ház ülésterme 25 nv 
hosszú, 23 m. széles és 17 m. magas. A 
főrendiházi ülés terem épp ilyen nagyságú.

— Katonai jelentkezés. Fejérváry 
Géza báró honvédelmi miniszter fontos ren­
deletét bocsátott ki az ország valamennyi 
katouaiigyosztályához a katonai jelentkezé 
megváltoztatása dolgában. Elrendeli, hogy 
ez évi október elsejétől kezdve a nem tény 
leges állományú katonák és honvédek a 
tényleges szolgálatból történt kilépésük, vagy 
fegyvergyakorlatról hazautazásuk után a 
szabadságolás napjától számított nyolc napon 
belül kötelesek tartózkodásuk helyének köz­
ségi elöljáróságnál jelentkezni, nem pedig, 
mint eddig, 24 óra elüti. A később jelent­
kezők büntetéssel Bujtatnak.

— Állami mének szétosztása. Békés- 
vármegyében az 1903. évre szarvezendő fe­
deztetést állomások kijelölését teljesiiö bár 
más bizottság az alispán elnöklete ti lati f. 
hó 2-án megtartott ülésén történt megálla­
podások szerint Gyula 6, Békéscsaba 8, líj- 
kigyós 4, Kétegyháza 3, Békesszeutandrás 
2, Kondoros 2, Öcsöd 2, Szeghalom 3, Kö- 
rösladány 3, Vésztő 5, Mozöberéuy 4, Körös 
tárcsa 2, Békés 9, Gyoma 7, Csorvás 2 da­
rab állami mént kap a uj állomásként ja­
vaslatba hozta a bizottság Pusztaföldvár köz 
séget 2 darab ménnel.

— Kiküldöttek a munkássegélypénz 
tár értekezleteire. Békésvármegye főispánja, 
dr. Lukács György, a muukássegélypénztár 
érdekében Gyulán tartott értekezlet liatá- 
tozata ez rint meghívta a vármegyei gaz­
dasági egyesületet a járások székhelyén 
tartandó értekezletekre. Vasárnap délelőtti 
ülésén 'árgyalt ez ügyben az egyesület és 
megválasztotta kiküldötteit, kik az egyesü­
letet az értekezleten képviselni fogják. Ki 
küldöttek a csabai járásra B e 1 i c z e yI ...

I Géza és Kiss László; a gyulai járásra 
Ladies László és Szekér Gyula ; 
a szarvasira gróf B o I z a Géza ésDórczy 
Péter i a békésire E m p e r 1 Ernő és 
Morvái Mihály ; a gyomaira Debre- 

! c z e n i Endre és Király Ferencz; a 
szeghalmira Beck Géza és Péter And- 

orosházira Veres József és

Ez a gyors eltávozás egy kis elmél­
kedésre késztet bennünket. A színészekről 
nincs mi: mondanunk — mert a távollevők 
ről vagy jót vagy semmit.

De szóljunk egy keveset önmagunkról. 
A vidéki magyar színészetnek Szarvas nagy 
községe mindig egyik kedvencz helye volt. 
Elsőrendű színtársulatok keresték föl váro­
sikat s eey ízben sem jártunk úgy, mint

ras az
Székács Lajos. — Ugyancsak o gyű­
lésen küldötte ki az egyesület a mgbizott- 
)ait a pozsonyi gazdakongresszusra Deb­
re c z e n i Endre és Pfeiffer István 
személyében, kiknek utjukról jelentést kell 
tenniük az egyesületnek.

— Hajózás a hármas körőzsön. A 
hármas Körös hajózása érdekében a munká 
latok már megindultak. Tudvalevőleg, a 
h-józhatás érdekében több duzzasztó és cscge 
épül. A bökényi hajózó csege és duzzasztó 
melleit Darányi löldmivolésügyi miniszter 
zsilipmesteri laknak, örháznak fölépítését 
rendelte el, melyre a gyulai folyamméruük 
ség most hirdetett árlejtést.

— Uj tál beszélő vonalok A megyei 
távbeszélő hálózat kibővítése iránt folya 
matba tett munkálatok már véuetértek. 
Gyula—Szeghalom között Mező herén yen át 
uj bronz-áramkör s Orosháza—Mezöberény 
között Kondoroson át, uj vezeték épült, a 
melyet már át is adtak a közforgalomnak. 
A vármegye alispánja az uj hálózatot ki­
próbálván, azt teljesen jónak találta.

Színház.
Kedd este óta üresen áll a szarvasi 

nyári színkör. Alig három heti tartózkodás 
után itt hagyott bennünket Nádasy színtár­
sulata — mint szent Pál az oláhokat.

Erre a j lenségre önkéntelenül kérdez 
ziik, miért törlőm ez ? A közönség is panasz 
iodott, a színészek is, A panasz kölcsönt)1* 
volt.

De hagyjuk ezt el. Ne keressük az 
okokat. Borítsunk fátyol* a múltra s gon­
doljunk a jövőre, hogy régi jó hírnevünket 
visszaszerezhessük, mert csorba esett rajta. 
Ezt a csorbát pedig a jövőben ki kell kö 
szörülnünk.

Városunk szinügye a szini bizottság 
kezébe van letéve, a színház ügyeiben övé 
az első szó és a cselekvés. Kérjük a szini 
bizottságot, határozza el magát cgv döntő 
lépésre, a moly a rajtunk esett csorbát ki 
köszörüli.

Elsősorban is hasson oda, hogy a szín 
körért előadásonként 20 korona bér örökre el 
töröltessék. Másodsorban vigye keresztül azt, 
hogy majd a körünkb) jövő színigazgatókat 
segítse a község 500 vagy 1000 koronával. 
Nem lesz az kidobott pénz, de tanú jele lesz 
községünk kulturális áldozatkészségének.

Végül pedig emeltessen a színpad fölé 
zsinórpadlást, mert a nélkül a színház csonka 
építmény.

Ez az, a mit lapunk a szinibizotlság 
figyelmébe akar ajánlani. Kemény dió ugyan, 
de ügylmzgösággal keresztül vihető. Szini 
bizottságunk pedig ez ügybuxgóságtól nem 
fog visszarettenni.

Felelösszerkesztö: SZIKES ANTAL. 
Fömankatárs : PATAKI JÁNOb.

1802/1902. tkvi szám.

Hirdetmény.
Alulírott tkvi halóság részéről 

közhírré letelik, Dr. Lengyel Sándor 
szarvasi lakosnak Szmovecz M. Lukács 
endrődi lakos elleni 100 kor. és járu­
lékaiból álló követelése végeit az end­
rődi 871. sz. Ijkvben Afl. rendszám 
(5077—80 a) hrszám alatt felveti 450 
négyszögöl pamjhegyi sző!lő 151 ko­
rona becsértékben; az endrődi 2232. 
sz. Ijkvben Afl. és |2 rsz. a (5077 — 
80 b) hrszám alatt felvett 320 négy 
szögol és (5081—5083) hrszám alatt 
elveti paraj hegyi sző ő együtt 604 
„orona becséri ék ben nyilvános árve­
résen eladatni rendeltetvén arra határ­
időül 1902 évi október hó 6. napjá­
nak d e 9 órája Endrőd községhá 
zához kitüzeletl, mely határnapon az 
érintett ingatlanok bec-ámn alul is el- 
adutnak.

Kikiáltási ár a becsár, bánatpénz 
a becsár 10°/„-a, a vételár Vs-ad része 
az árverés napjától számított oO nap 
alatt, a második */a-ad ugyanazon 
naptól számított 60 nap, és a harmadik 
i/3-ad része a melybe a bánatpénz is 
betudatik 90 nap alatt fizetendő 5°/0 
kamatokkal együtt.

Ve\ő az ingatlannak az árverési 
naptól számított 15 nap múlva lép 
birtokába, a mennyiben ez idő alatt 
előterjesztés, vagy utóajánlat nem 
tétetuék A többi feltételek alulirt tkvi 
hatóságnál hivatalos órák alatt és 
Endrőd község házánál is megtekint­
hetők. . ,

Kir. jbiróság, mint tkvi hatosag. 
Békéscsabán, 1902. június.

ÁVÉD, kir. albivó.

Kossuth Lajos
iisgv hazánkfia emlékére nemzeti 
kokárdával kürti lő vv/ett, hro-s 
alakit, remek kivitelű, szabadal­
mazott photo email jelvényeket 

készített ,
BRUS l BÉLA

előkelő budapesti

jtotwiail1 EÉtízete,
mely általánosan ismert cég leg 
utóbb a verseci kiállításon általá 
nosan feltűnést keltett gyártmá­

nyaival.
Egyesületek, körök, asztaltársasá­
gok és egyeseknek ez a Kossuth 
kép a legszebb, legolcsóbb és leg 

maradandóbb emléket képezi.
Az ország minden részéből már 
eddig is beérkezett rendelések 
sokaságára való tekintettel, kérjük 
a megrendeléseket mihamarabb 

eszközölni.
Minta és árjegyzék kívánatra 

díjtalanul küldetik. 
Megrendelések

photo email műtété- 
zetéhez, Budapest, 
Erzsébet körút 30.

küldendők.
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Hirdetmény.
VARGA FERENCZ fűszer és
eze ütege kereskedő Szarvason, 

ajánlja frissen érkezitt
kávékülönlegességeit *

úgy természetes, mint gőzzel pör­
kölve, négy kiváló, finom fajból 
vegyítve, mely kitűnő zamatjáért 
elismert jónak bizonyult. Nem 

kUlömhcn ajánlja tiltom

= ERDÉLYI =
fehér asztali Teuch féle, cs. és 

kir. udvari szállítónak

hegyi borait
Egy liter 36 kr. kiváló 

finom

ménesi vörös
fi5 kr, egyedüli elárusító. 
Kívánatra minben árut ház­
hoz szállítok és mintával 

szolgálok.

8
9
8*
9
9
◄
#•
»

Teljes tisztelettel :

Varga Ferencz.

Kiadó lakások.
A Beticzei utcza 488. sz. házban egy 

__ — négy szobás lakás —
mellékhelyiségekkel: valamint egy

O O kél szobás lakás Q O
szintén mellékhelyiségekkel együtt azon 
nal kiadó. Felvilágosítást a helybeli vasúti 

állomás főnöksége ad

OOGOOOOOOOOOOOO
Kiadó,esetleg eladó 

ház.
A Beliczey utón levő házamban egy 

ulczai lakás kiadó. A lakás áll:

2 utcza i szobából, kony­

hából és hozzátartozó mellékhelyi­

ségekből.

Venni és bérleni szándékozók 

értekezhetnek a tulajdonossal

Lévai Balázszsal.

Halászlé
Folyó hó 19 én K 0 S S U T H 

ÜNNEPÉLY alkalmából a 
»KÖZPONTI SZÁLLÓ"-ban egész na­
pon át tiszai halból készült

halászlé
kapható.

Este társas halvacsora túrós csu­
szával.

Számos látogatást kér
Dezsófy, vendéglős.
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őszi árjegyzék Bak Adolf üzletéből
SZARVASON, (piac-tér.)

z:i f a.
Bükk*, cser-, vagy tölgy hasábos fa vagononként Szarvas állomásnál 10,000 kgr. — 
Kövezetvám és vagonból kirakás külön — — — — — — —
Házhoz szállítás és összerakás külön — — — — — — —
Vagon fának több fél közt széjjel mázsáivá — — — — — —
Felvágva, hazaszállítva 100 kgr. — — — — — — — —
Hasábosfa méterölenként össze rakva és hazaszállítva — — — — —
Gyertyánfa méterölenként haza szállítással együtt — _____ — —

„ „ vagononként „ _________
Kőszén.

Rendelő czimére feladva, házhoz szállítva 10,000 kgr.
Porosz szalon, darabos koczka, vagy dió-szén — — — — — —
Petrozsényi darabos- vagy koczkaszén — — — — — — —
Vulkányi darabos- vagy koczka szén — — — — — — —
Salgótarjáni tömör-szén — — — — — — — — —
Baglyasaijai tömör szén — — — — — — — — —
Tatai tömör-szén — — — — — — — — — —
Barna szén tömör — — — — — — — — — —
Légszesz-koksz príma koczka — — — — — — — — —

Raktáron levő szenek árai hazaszállítva és pormentesen átrostálva.
Porosz szalon szén 100 kgr. — — — — — — —
Petrozsényi vagy Vulkányi szén 100 kgr. — — — — — — —
Salgótarjáni » 100 kgr. — — — — — — —
Légszesz koksz . 100 kgr. — — — — — — —

Vidéki vevőnek, a mennyiben a szenek szállítását nem kívánja, minden szén to fil­

lérrel olcsóbb 100 kilogrammonként.
Építkezés.

Mész, égetett, darabos por nélkül 100 kgr. — — — — — —
Portland czement nagy forgalom miatt állandóan friss) 100 kgr. — — —
Román «•»•»»»»> 100 kgr. — ~ •
Éles homok vékánként — —_ — — — — — — —
Elszigetelő aszfalt-lemez 5*/* vastag Q méter — — — — — —
Tetőfedél-lemez kátrány-, aszfalt-, vagy gummival telítve |_| méterenkint 20 ^fillértől — 
Nedves falaknak szárazra hozása jótállás mellett aszfalt-masszával elkészítve |~ | ölenként 

Nagyobb megrendelésnél megfelelő árengedmény.
Ipír« ét gazdasági szikke k.

Kocsikén öcs !• üsző sárga vagy kék 100 kgr. — — — — — —
Kovács-szén poroszországi 100 kgr. — — — — — — —
Faszén vegyileg készítve 100 kgr. — — — — — — — —
Kőszén kátrány finomítva „ „ — — — — — — — —*
Kőszén-kátrány nyers 100 kgr. — — — — — — — —
Karbol ine um 100 kgr. — — — — — — — — —
Szőlőkarók (tölgy) hasítva 5 lábtól 7 lábig beszerzési áron szállítom azoknak, kik meg 

rendeléseiket előjegyeztetik nálam.
Kgrksmenczétnben (Saját gyártmány) égetett téglák.

Közönséges fali tégla 1* 1000-enként — — — — — —
Közönséges fali tégla II. 1000-enként — — — — —
Vasasan égetve, kotba 1000 énként — — — — — —
Vasasan égetve, másodrendű 7000-enként — — — — —
Fedélcserép, príma, válogatva 1000-enként — — — — —
Padolat-tégla, nagyság szerint 30 koronától — — — — — —

Kérve nagybeesü megrendelését BÜK ADOLF,
tégla és cserépgyáros, tűzifa , szén-, mész és vegyi készitményárnk 

gyári raktára Szarvason, (piac tér)
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Sürgöny czim : Nádházy Szarvason
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Tavaszi és nyári idény 
1902

Vajódi brünni szövetek
Egy szelvény 

mt. 3*10 hossz 
teljes úri ölt. 

(kabát, nadrág 
és mellényt 

ad ve ára csak)

frt 2 75,3 704-80 jó 
frt 6. és 6 90 jobb 
frt 7-75 finom 
frt 8 65 legfinom. 
frt 10. kiváló fin.

Valódi

fa­
júból

Egy szelvény fekete szalonöltönyhöz 10. frt 
valamint felöltő szöveteket, turista-lodent leg 
finomabb kamgarnokat stb. stb. szét küld 
gyári áron s pontos és szolidnak legjobban 

ismert posztó gyári raktár.

Siegel-Imhof, Brünn.
Minták ingyen és bérmentve. Minta szállitá 

sóért jótállás,
Magán megrendelők előnyei, ha a szöveteket 
közvetlenül a fiinti cégnél a gyárhelyen ren 

delik jelentékenyek.

Eladó ház.
A néhai Kondacs Sámuelné 

Liska Emma hagyatékát képező 
piacztéren levő

szabad kézből eladó.
Venni szándékozók értekez­

hetnek Dr. Liszka Nándorral.

PÉNZ
kölcsönök leggyorsabb és legolcsóbb 

eszközlése
üü házakra, földekre —
41/, °/e-os kamat mellett 50 évre it. 
Kizárólag utólagos jutalék-fizetés el­
lenében, úgyszintén köz- és magán- 
tisztviselőknek, katonatiszteknek, ke­
reskedőknek, iparosoknak és minden 
hitelképes egyénnek diseréten eszközöl

hitelt

Sooogyi Bankircda bej. ezég.
Budapest, VI. kér.. 
Próféta utcza 5. sz.

(VAlatxhélyeg csatolandó.)

Eladó U ház.

Piaczter.
Értekezhetni

Pető Istvánnal:házszam.
II IIJ
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, „ - Alapittatott 1879-ik évben-
nádhazy János temetkezési vallalata szarvason.

(Kórház uteza 1260 házszám alatt saját házában)
Elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig

i
t

Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
szemfedeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat.

(m A gyászeset megtörténtével, (]) 
\ a hozzátartozók bármi mó- 

dón tett értesítésre — vidékre 
iS — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik

Fakoporsók 2 írttól feljebb, érckoporsókat gyermekeknek 8 feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb.
A Nádházy .Temetkezési Vállalat* alegcsekélyebb megrendelésnél is gyors és pontos kiszolgálást biztosit.

Kiváló tisztelettel:
Nádházy János
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Valamint érez koszorúk.
Nyomatott Dantzky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1902.


